

ВПЛИВ ІННОВАЦІЙНОГО ФАКТОРА НА ЕКОНОМІЧНУ БЕЗПЕКУ СУБ'ЄКТА ПІДПРИЄМНИЦТВА

Мамонтов О.О.

Науковий консультант: к.е.н., доцент Гіржева О.М.

*Харківський національний технічний університет сільського
господарства імені Петра Василенка*

м. Харків, Україна

Економічна безпека суб'єкта підприємництва співвідноситься з його економічною можливістю реалізувати свої цілі і завдання на основі визначеної стратегії здійснення діяльності в високо конкурентному середовищі. До основних аспектів економічної безпеки відносяться: управління і мінімізація наслідків економічних ризиків, ретельність ведення бухгалтерського та податкового обліку, ефективність протидії проявам зовнішнього та внутрішнього шахрайства, перевірка благонадійності і платоспроможності контрагентів.

З теоретичної точки зору сутність економічної безпеки можна розкрити в різних формах, що впливають на її рівень: по-перше, фінансова забезпеченість, заснована на фінансовій забезпеченості того або іншого суб'єкта підприємництва; по-друге, особистісна безпеку (в силу значущості впливу цього фактору на економічну безпеку суб'єкта підприємництва); по-третє, управлінська безпеку.

В сучасних умовах забезпечення економічної безпеки суб'єкта підприємництва є однією з найважливіших задач. Можна стверджувати, що інновації в галузі економічної безпеки суб'єкта підприємництва засновані: по-перше, на формуванні комплексної системи безпечної діяльності; по-друге, на формуванні комплексної системи оцінки стану підприємств. Зміст комплексної системи безпечної діяльності (стратегії забезпечення економічної безпеки суб'єкта підприємництва) в сучасних умовах обумовлено станом економічного суб'єкта, який найбільш ефективно використовує різні економічні ресурси для цілей успішної протидії виникаючим загрозам або мінімізації їх наслідків. У зв'язку з цим основну увагу слід приділяти вдосконаленню системи управління підприємством, що спирається на принципи, які в змозі забезпечити конкурентні переваги.

Одним з важливих факторів, що впливають на забезпечення економічної безпеки на всіх рівнях господарювання, є інноваційний фактор. Вплив інноваційного чинника у вигляді активної взаємодії суб'єктів економічної діяльності на інноваційну безпеку дозволяє говорити про інноваційну безпеку держави, яка в свою чергу виступає як складова економічної безпеки і в цілому національної безпеки держави. На нашу думку, на сьогоднішній день в області забезпечення економічної безпеки суб'єкта підприємництва інновації повинні превалювати над інтересами забезпечення економічної ефективності.

Отже, в сучасних умовах інноваційних перетворень ефективність забезпечення економічної безпеки підприємств безпосередньо залежить від того, наскільки активно інновації будуть впроваджуватися в господарську діяльність.

Список літератури

1. Портер М. Международная конкуренция / Майкл Портер; пер. с англ.; под. ред. и с предисловием В. Д. Щетинина. – М. : Международные отношения, 1993. – 896 с.